дорогие друзья, не пропустите:

27 января, в понедельник, в античном кабинете **в 16:15** состоится очередное собрание кружка «Классика», где

ВСЕВОЛОД ВЛАДИМИРОВИЧ ЗЕЛЬЧЕНКО

расскажет про

АНТИЧНЫЙ СЧЕТ НА ПАЛЬЦАХ

У древних греков и римлян существовала сложная система счета на пальцах, позволявшая показывать цифры от 10 до 10000 (а возможно, и до миллиона).

Приходите - научим!

Кроме того, поговорим о том, как жесты этого счета используются в античных текстах и на изображениях, а мы их не замечаем.

